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Conform raportărilor transmise în această dimineaţă de către Instituţiile Prefectului, în 4 judeţe (Mehedinţi, Gorj, Vâlcea 
şi Argeş) au fost înregistrate fenomene meteorologice caracterizate de furtuni puternice şi ploi torenţiale ce au impus 
intervenţia autorităţilor pentru sprijinirea populaţiei. 
 
În judeţul Mehedinţi, 10 gospodării din localitatea Iloviţa, riverane pârâului Racovăţ, au rămas izolate, din cauza 
precipitaţiilor abundente căzute în ultimele 24 ore blocând accesul auto, care se efectua prin albia pârâului. Pe drumul 
judeţean 607C, pe raza comunei Iloviţa, din cauza precipitaţiilor abundente, s-a reactivat o alunecare de teren la km 
9+200, care a blocat suprafaţa carosabilă pe o lungime de aproximativ 15 m. Prefectul judeţului a dispus măsura 
întreruperii circulaţiei pe acest drum şi devierea acesteia pe o rută ocolitoare (Brezniţa de Ocol – Jidoştiţa - Cireşu). 
Podul provizoriu de pe râul Topolniţa (DJ 607 A), ce asigură circulaţia între municipiul Drobeta Turnu Severin şi satul 
Cerneţi - comuna Şimian, este inundat, circulaţia efectuându-se pe o rută ocolitoare de cca. 7 km. În comuna Căzăneşti, 
din cauza creşterii debitului pe râul Coşuştea, au fost inundate o gospodărie şi 145 ha de teren arabil (45 ha grâu şi orz, 
80 ha fâneţe, 20 ha lucernă). 
 
La nivelul judeţului Gorj, lucrătorii MIRA, împreună cu membrii Comitetele Locale pentru  Situaţii de Urgenţă din judeţ, 
au intervenit pentru înlăturarea efectelor inundaţiilor în 11 gospodării din cadrul mai multor comune din judeţ. În judeţul 
Argeş se intervine pentru deblocarea drumului forestier dintre comuna Brădeţ şi zona turistică Poienile Vâlsanului, 
blocat din cauza unei alunecări de teren. 
 
De asemenea, la nivelul judeţului Vâlcea, s-a luat măsura ca pe DN 7A, între Km 63- 81( Vidra-Obârşia Lotrului), 
circulaţia să fie închisă datorită ninsorii abundente şi viscolite; pe DN7 între Km 198-207 sunt căderi izolate de pietre. 
 
În toate judeţele afectate de fenomenele meteorologice, Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă au dispus măsuri 
de intervenţie pentru protejarea populaţiei şi de monitorizare a localităţilor care prezintă risc, în caz de iminenţă a 
producerii unor situaţii de urgenţă. 
 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, prin Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, va continua 
intervenţia, cu întreg personalul şi tehnica din dotare, pentru înlăturarea efectelor produse de fenomenele meteorologice 
şi pentru sprijinirea populaţiei. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund interesat în 
participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de 
acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de Hotărâre a 
Guvernului privind trecerea unor construcţii aflate în administrarea Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia şi actualizarea Inventarului 
centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1705/ 2006, cu 
modificările şi completările ulterioare. 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti.  
 

* 
*        * 

 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate 

pe adresa de e-mail: legislatie@mira.gov.ro,  până la data de 28.11.2007.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.mira.gov.ro
mailto:legislatie@mira.gov.ro
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În urma avertizării hidrologice a INHGA, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a transmis Instituţiilor 
Prefectului avertizare COD ROŞU pentru judeţul Dolj, COD PORTOCALIU pentru judeţele Gorj şi Mehedinţi şi COD 
GALBEN – pentru judeţele Olt şi Vâlcea.  
 
În cele cinci judeţe avertizate, Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă au dispus măsuri de intervenţie pentru 
protejarea populaţiei, precum şi măsuri de monitorizare a localităţilor care prezintă risc, în caz de iminenţă a producerii 
unor situaţii de urgenţă. 
 
Info-backgound: 
 

COD GALBEN: Risc de viituri sau creşteri rapide ale nivelului apei neconducând la pagube semnificative, dar 
necesită o vigilenţă sporita în cazurile de activităţi sezoniere şi/sau expuse la inundaţii. Depasire COTE DE 
ATENTIE; 
COD PORTOCALIU: Risc de viituri generatoare de revărsări importante susceptibile de a avea impact 
semnificativ asupra vietii colectivitatilor si sigurantei bunurilor si persoanelor. Depasire COTE DE INUNDATIE; 
COD ROŞU: Risc de viituri majore. Ameninţare directă si generalizată asupra siguranţei persoanelor si bunurilor. 
Depasire COTE DE PERICOL. 
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Conform raportărilor transmise în această dimineaţă de către Instituţiile Prefectului, în 7 judeţe         (Mehedinţi, Dolj, 
Gorj, Vâlcea, Dâmboviţa, Teleorman şi Olt) au fost înregistrate fenomene meteorologice caracterizate de precipitaţii 
abundente şi vânt puternic, ce au impus intervenţia autorităţilor pentru sprijinirea populaţiei. 
 
În judeţul Dolj, urmare a precipitaţiilor abundente au fost afectate 10 gospodării, precum şi 800 ha. de  teren arabil. De 
asemenea, au fost evacuate 2 familii din satul Schitu, com. Braloştiţa, ca urmare a prognozării unei viituri puternice pe 
râul Jiu, în noaptea de 19-20.11.2007, însă aceasta nu s-a produs. În acest sens, lucrătorii MIRA monitorizează atent 
situaţia existentă în zonă, fiind pregătiţi să intervină cu personal şi mijloace, în cazul în care situaţia o va impune. 
 
În judeţul Mehedinţi, 2 drumuri judeţene sunt blocate-DJ 607A în dreptul localităţilor Dr. Tr. Severin şi Cerneţi, datorită 
inundării podului provizoriu peste râul Topolniţa şi DJ 670 în dreptul localităţilor Câmpu Mare şi Cătunele (jud. Gorj) 
datorită afectării podului situat la confluenţa râurilor Ohaba, Iupca şi Valea Mare. În acest sens, circulaţia se desfăşoară 
pe o rută ocolitoare, prin localităţile Cătunele-Motru. 
 
La nivelul judeţului Gorj, urmare a precipitaţiilor abundente din perioada 18-19 noiembrie a.c. în 18 localităţi, au fost 
afectate 82 de gospodării. Lucrătorii I.S.U. Gorj au intervenit pentru sprijinirea populaţiei şi înlăturarea efectelor ploilor 
în oraşele Tg.Jiu, Tismana, Turceni şi Bumbeşti Jiu. 
 
În judeţul Teleorman, grupa operativă a ISU s-a deplasat în comuna Islaz, la digul de apărare de pe râul Olt, situat la km 
5+600, împreună cu primarul localităţii, pentru luarea  măsurilor ce se impun în vederea fortificării digului prezent în 
zonă, existând pericolul de spargere a acestuia şi revărsarea apei în zonele învecinate, consecinţa putând fi inundarea 
unei suprafaţe de teren agricol de aproximativ 500 ha. La ora 22.00, a fost rupt un dig intermediar, pe partea opusă a 
locului în care se lucra pentru consolidare, apa ajungând pe DN 54, între localităţile Turnu Măgurele-Islaz, circulaţia 
fiind întreruptă pentru autoturisme. Structurile MIRA de la nivelul judeţului au intervenit cu forţe şi mijloace pentru 
înlăturarea efectelor produse de aceste fenomene meteo. 
 
De asemenea, la nivelul judeţului Olt, lucrătorii MIRA, s-au deplasat în com. Morunglav pentru a lua toate măsurile 
necesare în vederea prevenirii prăbuşirii malului stâng al râului Olteţ, iar pe DN 7A Vidra - Obârşia Lotrului din judeţul 
Vâlcea, circulaţia este închisă datorită ninsorii abundente şi a zăpezii viscolite,  acţionându-se cu utilaje pentru 
redeschiderea circulaţiei. 
 
La nivelul judeţului Dâmboviţa, urmare a vântului puternic şi a precipitaţiilor din noaptea de 18-19.11.2007 au fost 
afectate acoperişurile unui dispensar medical şi al unei şcoli generale din comuna Poiana şi Lunguleţu. Grupa operativă a 
ISU a intervenit prompt odată cu încetarea precipitaţiilor. 
 
În toate judeţele afectate de fenomenele meteorologice, Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă au dispus măsuri 
de intervenţie pentru protejarea populaţiei şi de monitorizare a localităţilor care prezintă risc, în ceea ce priveşte 
producerea unor situaţii de urgenţă. 
 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, prin structurile sale, va continua intervenţia, cu întreg personalul şi 
tehnica din dotare, pentru înlăturarea efectelor produse de fenomenele meteorologice şi pentru sprijinirea populaţiei. 
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Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A., în colaborare cu 

Interpol Bruxelles au realizat în data de 19 noiembrie a.c., predarea din România către autorităţile belgiene, pe 
Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a cetăţeanului Bujor Mihai, în vârstă de 37 ani, din 
judeţul Vaslui. Pe numele acestuia, Curtea de Apel din Antwerp-Belgia a emis la data de 23.08.2007 un mandat 
european de arestare pentru infracţiunea de constituire într-un grup infracţional în vederea comiterii de fapte 
penale, precum şi cea de furt calificat. 

În fapt, în perioada octombrie 1999 - ianuarie 2000, acesta, împreună cu fratele său B.V., a comis prin 
efracţie peste o sută de furturi din locuinţe, pe teritoriul Belgiei, iar bunurile provenite din comiterea infracţiunilor, 
constând în bijuterii şi obiecte electronice, au fost valorificate, profiturile obţinute fiind împărţite între aceştia. 

După localizarea lui Bujor Mihai, Biroul National Interpol Bucureşti a solicitat autorităţilor 
judiciare belgiene mandatul european de arestare, pe care l-a transmis la Curtea de Apel Iaşi, cu rugămintea de a 
dispune măsura arestării şi predării către autorităţile judiciare competente. 

La data de 18.10.2007, în urma unei acţiuni organizate de lucrătorii din cadrul Serviciului de Investigaţii 
Criminale Vaslui, Bujor Mihai a fost depistat la domiciliul său din mun. Vaslui şi prezentat Curţii de Apel Iaşi, 
care a dispus la aceeaşi data, arestarea preventivă pentru 29 de zile în vederea predării autorităţilor belgiene.  
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Biroul Naţional Interpol la cea de-a IV-a Conferinţă  Internaţională privind Urmărirea Internaţională 

 
„Vom sprijini ţările membre ale Interpol prin crearea punctelor de contact pentru investigarea urmăriţilor la nivel 
internaţional în cadrul Birourilor Centrale Naţionale. Aceste puncte de contact se vor ocupa cu cererile de căutare pe 
plan internaţional şi vor promova cooperarea internaţională şi asistenţa mutuală necesară pentru localizarea şi 
prinderea urmăriţilor pe plan internaţional”, a declarat Secretarul General al Interpol, Ronald K. Noble, în deschiderea 
celei de-a IV-a Conferinţe Internaţionale privind Urmărirea Internaţională, eveniment care a avut loc în perioada 20 – 21 
noiembrie a.c., la Lyon, Franţa.  
 
În cadrul reuniunii, rolul tehnologiei avansate în combaterea migraţiei ilegale şi comiterea de infracţiuni de natură 
sexuală a reprezentat tema centrală a conferinţei, care a prilejuit participarea a 130 de delegaţii din 57 de ţări.   
 
Delegaţia Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională la Conferinţa de la Lyon a subliniat activitatea 
performantă a Biroului Naţional Interpol Bucureşti care a înregistrat creşteri semnificative la aproape toţi indicatorii 
specifici, în special începând cu anul 2007, când s-a produs implementarea Deciziei Cadru nr. 584/JAI/13 iunie 2002 
privind mandatul european de arestare şi procedurile de predare între statele membre ale Uniunii Europene. De 
asemenea, participanţii au menţionat cooperarea excelentă a B.N.I. Bucureşti cu celelelate Birouri Centrale Interpol, 
cooperare care a condus, în luna iunie a acestui an, la depistarea pe teritoriul României, a doi cetăţeni palestinieni care 
făceau  obiectul unor mandate de arestare preventivă emise de autorităţile judiciare americane. În urma unei bune 
cooperări cu  Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră, cei doi cetăţeni palestinieni învinuiţi de comiterea de 
infracţiuni circumscrise actelor de terorism au fost capturaţi în România şi extrădaţi către Statele Unite ale Americii.   
 
Principalul instrument al Interpol pentru sprijinirea organelor de poliţie în cele 186 ţări membre ale sale, pentru 
depistarea fugarilor îl constituie notificarea de culoare roşie (red notice) – o notificare privind persoanele urmărite pe 
plan internaţional. În prezent, există mai mult de 13.500 astfel de notificări valide. În baza acestor notificări ale Interpol, 
poliţia din întreaga lume raportează o medie de aproximativ 400 de arestări în fiecare an.  
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Măsuri organizatorice şi de ordine publică pentru alegerile europarlamentare şi referendumul naţional  
 
Pentru desfăşurarea în condiţii optime a alegerilor membrilor din România în Parlamentul European şi a 
Referendumului naţional din 25 noiembrie 2007, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a luat toate 
măsurile necesare, fiind în grafic cu îndeplinirea tuturor sarcinilor ce îi revin pe această linie. 
Au fost stabilite secţiile de votare, la nivelul întregii ţări fiind constituite în total 34.678 de secţii (câte 17.339 
pentru fiecare proces de vot), unde cetăţenii cu drept de vot îşi vor putea exprima liber opţiunile.  
La numărul secţiilor de votare din ţară se adaugă alte 190  organizate de către Ministerul Afacerilor Externe (181) 
şi Ministerul Apărării Naţionale ( 9). 



Pentru a evita orice confuzie cu privire la desfăşurarea alegerilor europarlamentare şi a referendumului, secţiile de 
votare vor fi delimitate şi indicate corespunzător, distincţia între acestea fiind făcută printr-un indicativ 
suplimentar „RVU” (referendum vot uninominal) în cazul celor destinate referendumului naţional. 
Pentru cei care intenţionează să îşi exercite dreptul la vot trebuie precizat că acesta se va face în baza Cărţilor de 
Identitate, Buletinelor de Identitate, Cărţilor Provizorii de Identitate, Paşaportului de Serviciu sau Paşaportului 
Diplomatic iar procesul electoral se va desfăşura în intervalul orar 07.00 – 21.00. 
Pentru persoanele care au pierdut sau au nevoie să îşi schimbe documentele de identitate, programul de lucru cu 
publicul al serviciilor de evidenţa populaţiei din cadrul INEP a fost modificat în sensul unui program prelungit 
sâmbătă (între orele 8.00-20.00) şi duminică (între orele 7.00-21.00). 
În ceea ce priveşte Alegerea Membrilor din România în Parlamentul European 
Cetăţenii români vor vota pe baza listelor electorale permanente – care se întocmesc pe localităţi şi cuprind toţi 
cetăţenii cu drept de vot care domiciliază în localitatea pentru care au fost întocmite, listelor electorale 
suplimentare – care se completează de către preşedintele secţiei de votare doar cu alegătorii care votează la o altă 
secţie de votare decât aceea unde sunt arondaţi conform domiciliului, indiferent dacă votează la o secţie din ţară 
sau la una din străinătate şi a listelor electorale speciale – care se întocmesc de către primarul unităţii 
administrativ-teritoriale la cererea cetăţenilor comunitari care au drept de vot în conformitate cu prevederile Legii 
33/2007 şi care au reşedinţa sau domiciliul în respectiva unitate administrativ-teritorială.  
Pentru acest proces de vot au fost tipărite 20.459.635 buletine de vot şi timbre autocolante şi au fost realizate 
87.615 ştampile cu menţiunea votat. 
Numărul persoanelor cu drept de vot pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European este de 
18.267.639. 
 
În ceea ce priveşte Referendumul naţional 
Cetăţenii români vor vota pe baza listelor electorale permanente, listelor electorale suplimentare şi a listelor 
electorale speciale. 
Listele electorale permanente se întocmesc pe localităţi şi cuprind toţi cetăţenii cu drept de vot care domiciliază 
în localitatea pentru care au fost întocmite. 
Listele electorale suplimentare se întocmesc şi se semnează de către primar, în cazul prevăzut la art. 20 alin.1 
din Legea 3/2000 conform căruia cetăţenii care locuiesc în altă localitate decât cea în care îşi au domiciliul pot 
solicita primarului din acea localitate înscrierea lor în listele electorale suplimentare (cu 3 zile înainte de data 
referendumului nu se mai pot face înscrieri în aceste liste). 
În ziua votării, se pot întocmi de către preşedintele biroului electoral al secţiei de votare, conform art.21 din 
Legea 3/2000, potrivit căruia cetăţeanul care, în această zi se află într-o altă localitate decât cea în care este înscris 
în lista electorală poate să îşi exercite dreptul de vot în localitatea respectivă, la orice secţie de votare, urmând a fi 
înscris într-o listă suplimentară, pe baza actului de identitate. 
Listele electorale speciale  se întocmesc de către preşedintele biroului electoral al secţiei de votare, în ziua 
votării, conform art. 77 alin 3 din Legea 373/2004, şi cuprinde numai alegătorii care se prezintă la vot şi fac 
dovada cu actul de identitate că domiciliază în zona arondată secţiei de votare respective, însă au fost omişi din 
lista electorală permanentă sau din copia existentă la secţia de votare. 
Pentru acest proces de vot au fost tipărite 20.459.635 buletine de vot şi timbre autocolante şi au fost realizate 
87.615 ştampile cu menţiunea votat. 
Numărul persoanelor cu drept de vot pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European este de 
18.267.634. 
 
Cetăţenii străini cu domiciliul în România şi care au obţinut adeverinţele emise de către Autoritatea Electorală 
Permanentă pot vota numai pentru alegerile europarlamentare pe listele suplimentare. 
 
Pentru evitarea fraudării proceselor de votare a fost menţinută prevederea de la ultimul referendum din primăvară 
de a nu se organiza secţii de votare în gări sau aerogări. 
Totodată, pentru a preveni turismul electoral, cei care nu vor vota la secţiile de pe raza de domiciliu, vor fi 
condiţionaţi de completarea unei declaraţii pe proprie răspundere unde se va specifica faptul că nu au mai votat 
în acelaşi scop.  
În vederea asigurării fluenţei procesului electoral, au fost tipărite astfel de declaraţii, în format tipizat. 
Reamintim că votarea de două sau mai multe ori reprezintă infracţiune şi se pedepseşte cu închisoare de la 6 luni 
la 5 ani, tentativa fiind şi aceasta pedepsită.  
În pregătirea şi instruirea autorităţilor locale implicate în organizarea procesului de vot s-a avut în vedere sprijinul 
pe care Asociaţia ProDemocraţia l-a oferit prin consultanţă referitoare la situaţiile ce pot favoriza fraudele 
electorale.  
 
Măsurile de ordine şi siguranţă publică pe timpul desfăşurării proceselor de vot sunt executate de peste 50.000 
lucrători ai MIRA, aceştia asigurând şi paza secţiilor de votare de pe teritoriul României. 
Secţiile de votare vor fi preluate în pază începând de sâmbătă, 24 noiembrie a.c. ora 18.00. 
La nivelul MIRA se va înfiinţa un centru operativ de coordonare a activităţilor de ordine şi siguranţă publică iar la 
nivel local aceste activităţi vor fi coordonate de către şefii Inspectoratelor Judeţene de Poliţie. 
Toate structurile operative ale MIRA vor lua măsuri de creştere a capacităţii de intervenţie începând de sâmbătă. 



În ziua de 25 noiembrie a.c., principalele misiuni ale structurilor de ordine şi siguranţă publică vor urmări 
asigurarea climatului de normalitate pe timpul desfăşurării procesului de votare şi  asigurarea intervenţiei 
operative la secţiile de votare şi în zona acestora, pentru rezolvarea situaţiilor deosebite, potrivit competenţelor.  
 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative doreşte să asigure toţi cetăţenii că cele două procese 
electorale sunt organizate corespunzător şi că au fost luate toate măsurile necesare pentru derularea lor în 
condiţii de ordine şi siguranţă publică.  
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Având în vedere interesul manifestat atât de către organizaţiile neguvernamentale cât şi de către reprezentanţii mass-
media, faţă de proiectul  Codului de Procedură Administrativă, MIRA a prelungit termenul necesar dezbaterii publice 
până la data de 16.12.2007 
 
Elaborarea Codului de Procedură Administrativă reprezintă un demers important în cadrul procesului de reformă în 
administraţia publică şi nu are ca scop îngrădirea accesului la informaţiile de interes public sau afectarea prevederilor 
privind transparenţa decizională.  
 
Codul de procedură administrativă are ca şi scopuri fundamentale:  
Ø Asigurarea informării şi participării tuturor părţilor interesate la luarea deciziilor administrative;  
Ø Creşterea transparenţei decizionale şi îmbunătăţirea comunicării în interiorul şi exteriorul administraţiei 

publice; 
Ø Reducerea birocraţiei şi simplificarea mijloacelor de acţiune a administraţiei publice prin coerenţa şi 

predictibilitatea procedurilor;  
Ø Asigurarea stabilităţii procedurilor administrative şi indirect a predictibilităţii actului de administraţie publică; 
Ø Uniformizarea soluţiilor legale disparate existente în legislaţia actuală, precum şi reglementarea pentru prima 

dată a unor situaţii juridice semnalate de practica administrativă. 
 
Concepţia Codului de Procedură Administrativă a avut în vedere dreptul comparat şi experienţa altor state ca Portugalia, 
Austria, SUA, Spania, Polonia, Germania sau Grecia. Astfel, proiectul a fost realizat de către experţi europeni şi 
specialişti români din Unitatea Centrală pentru Reformă în Administraţia Publică şi din alte instituţii.  
 
Pentru asigurarea transparenţei şi pentru că este realmente interesată ca forma finală a Codului de Procedură 
Administrativă să includă şi opiniile societăţii civile legate de acest proiect extrem de important, M.I.R.A. a invitat, 
pentru consultări, în data de 28.11.2007 organizaţiile societăţii civile, şi în data de 29.11.2007 structurile asociative ale 
autorităţilor administraţiei publice locale din România. 
 
Forma proiectului rezultată din procesul de consultări va fi asumată de conducerea MIRA şi înaintată spre aprobare 
Guvernului, urmând ca ulterior să fie promovată spre dezbatere şi aprobare Parlamentului. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund interesat în 
participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de 
acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de Hotărâre a Guvernului 
privind stabilirea uniformei şi a însemnelor distinctive pentru personalul militar din Inspectoratul de Aviaţie al 
Ministerului Internelor şi Reformei Administrative. 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti.  
 
 

http://www.mira.gov.ro


* 
*        * 

 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate 

pe adresa de e-mail: legislatie@mira.gov.ro,  până la data de 04.12.2007.  
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În vederea  asigurării exercitării dreptului de vot la alegerile Europarlamentare şi Referendum de către toţi cetăţenii 
români, în cursul acestei zile, până la ora 12.00, Serviciile publice comunitare de evidenţă a persoanelor au eliberat, la 
nivel naţional, 7.028 de acte de identitate, din care 6.696  cărţi de identitate şi 332 cărţi de identitate provizorii. 
 
Menţionăm că, prin dispoziţia conducerii MIRA,  programul de lucru al Serviciilor publice comunitare de evidenţă a 
persoanelor se desfăşoară azi începând cu ora 8.00 până în jurul orei 20.00. 
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Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A., împreună cu reprezentanţi ai 
Grupului Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”, vor realiza, în data de 26 – 27 noiembrie a.c., predarea în 
România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 11 persoane, după cum urmează: 

 
de la Paris/Franţa, ora 20.20, vor fi aduşi: 
Ø ROSTAŞ MARIUS RAJ, în vârstă de  35 ani, cu domiciliul în judeţul Cluj, împotriva căruia Judecătoria 

Oradea a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
Ø BUCUIUMAN DAN FLORIN, în vârstă de 18 ani, cu domiciliul în judeţul Maramureş, împotriva căruia 

Judecătoria Baia Mare a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat.  
 
de la Roma/Italia,ora 13.50, va fi adus,: 
Ø KLOVANCIUC AUREL, în vârstă de 40 ani, cu domiciliul în judeţul Mehedinţi, infractor recidivist împotriva 

căruia Judecătoria Drobeta Turnu Severin a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat.  
 
de la Bruxelles/Belgia, ora 20.40, vor fi aduşi,: 
Ø GĂITAN SAMOILĂ, în vârstă de 37 ani, cu domiciliul în judeţul Suceava, împotriva căruia Curtea cu Juri din 

Bruxelles a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 30 ani, pentru comiterea infracţiunii de omor calificat.  
Ø ŞTEFAN COSTACHE, în vârstă de 35 ani, cu domiciliul în judeţul Brăila, împotriva căruia Curtea de Apel 

din Gent a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 9 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 
de la Atena/Grecia, ora 08.25, vor fi aduşi,: 
Ø NICULAE SANDU, în vârstă de 34 ani, cu domiciliul în Bucureşti, împotriva căruia Judecătoria Sectorului 6 a 

emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiuni la regimul circulaţiei 
rutiere.  
Ø REPEDE MARIUS, în vârstă de 28 ani, cu domiciliul în judeţul Botoşani, împotriva căruia Tribunalul Suceava 

a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii perversiuni sexuale.  
 
de la Viena/Austria, ora 13.25, va fi adus,: 
Ø VLAD DUMITRU FLORENTIN, în vârstă de 25 ani, cu domiciliul în judeţul Timiş, împotriva căruia 

Judecătoria Lugoj a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat. 
 
de la Madrid Spania/, vor fi aduşi, în data 27 noiembrie, la ora 17.45,: 
Ø MOCIOALCĂ VIRGIL, în vârstă de 31 ani, cu domiciliul în judeţul Mehedinţi, împotriva căruia Judecătoria 

Drobeta Turnu Severin a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de 
trecere frauduloasă a frontierei.  

mailto:legislatie@mira.gov.ro


Ø PAGU FLORIN MARCEL, în vârstă de 32 ani, cu domiciliul în judeţul Bistriţa - Năsăud, împotriva căruia 
Judecătoria Năsăud a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat.  
Ø HAŢEGAN DUMITRU, în vârstă de 24 ani, cu domiciliul în judeţul Alba, infractor recidivist împotriva căruia 

Judecătoria Sebeş a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de 
furt calificat.  
 
 


